

摩托艇、水上飞人、夜游夜航

太白湖景区美景迷人，活动诱人

记者 邓超 丁安顺
通讯员 范秀罗

今年五一，来自省内外的游客聚集太白湖畔，体会驾驭浪花的刺激，沉浸式游览广阔水域旖旎风光，探秘森林动物乐园的奇遇和惊喜……依托广袤的水域面积和科学的发展规划，在太白湖景区，水上飞人、乘船观光、摩托艇体验等正成为游客们的假期新宠，极致的刺激体验成为旅行中的独特记忆。假日期间，太白湖景区共接待游客10万人次。



扫码看视频。

乘船游湖赏好风光 两种路线可供选择

“舟行碧波上、人在画中游。”5月2日的太白湖景区游船码头，涟漪碧波荡漾，湖畔杨柳依依，吸引不少游客前来排队购票。乘船游湖观光是太白湖景区重点推出的旅游项目，相对于在岸边“走马观花”式的景区打卡，乘船观光游览更有助于游客近距离欣赏太白湖美景。“这边水更加绿、天更蓝，特别在游船上下来以后让我眼前一亮，仿佛人在仙境一般，一种愉悦感涌上心头。”游客李先生对太白湖美景赞不绝口。

“太白湖景区为游客提供了两条水上观光游览项目，游客可以从太白湖北岸游船码头乘船登临公主岛，通过参观文成公主塑像、图文介绍等自然文化景观，全面了解文成公主促进唐蕃间经济文化交流，增进汉藏两族人民亲密、友好、合作的关系，做出的历史性贡献；还可以选择乘坐观光游船，登上观光甲板，观赏微波粼粼、水天一色的壮美景观。”济宁太白湖旅游有限公司总经理曾召



游客体验水上摩托艇。

利表示。

今年五一，太白湖景区充分发挥水域资源优势，新增水上摩托、水上飞人等水上娱乐项目，备受年轻人喜爱。在景区亲水平台附近，游客殷晨皓在教练员段志勇的指导下跨上了一台摩托艇，伴随着发动机轰鸣声和四溅的浪花，两人仿佛驾驭着一匹“野马”，在宽阔的湖面上飞驰而过，尽享体验“乘风破浪”带来的速度与激情。“在水面上非常刺激，有种化身为鸟的感觉。”殷晨皓告诉记者，听说太白湖景区新增了摩托艇项目后，就迫不及待地带着家人来到现场体验。

新增水上娱乐项目 游客愿意来留得住

另一边，水上飞人也吸引着大批游客竞相体验。在摩托艇巨大的引擎声中，教练员犹如钢铁侠一般，从水中腾空而起。时而在半空中静止不动，时而从空中飞鱼入水，甚至做出连续空翻，在脚下两条水柱的帮助下，教练员在水面上恣意翻腾，引得岸边观众阵阵喝彩。

“水上飞人”是近几年流行的水上极限运动项目，是喷射式悬浮飞行器借助与其配合的水上摩托艇为动力，通过连接的输水软管向下喷射高压水柱而产生的反作用力，将表演者或者游客托举到空中，从而完成一系列水上高空动作。

经营摩托艇和水上飞人体验项目负责人朱平告诉记者，在太白湖水域开展水上摩托艇、水上飞人体验活动，提高亲水项目的参与度和体验度，这一点得益于太白湖优质的水体资源，将开启水上娱乐与体育竞技的完美融合新时代，把全新的水上时尚运动生活方式传递给每一位游客。“这里成为爆款景点，每天来体验摩托艇的游客不少于200人次，为满足游客的需求，后期还考虑新增冲浪板、水上沙发、水上陀螺等多个水上娱乐项目。”朱平说。

“读万卷书行万里路”在忙碌地工作学习之余，许多家庭、亲子群体，纷纷走进太白湖景区的森林动物乐园、欢乐谷、七彩滑道等体验基地。家长陪伴孩子寓教于乐，通过身临其境地感受

体验，带给孩童欢乐的童年乐趣。小游客们通过喂食，亲近羊驼、梅花鹿、矮马、浣熊、鸵鸟、百鸟等60余种，1000多只动物，感知动物的可萌可爱，增长了见识，锻炼胆识。

“这个假期游客对新增水上娱乐项目的热情明显高涨，越来越多的游客喜欢深度参与的游玩项目。”曾召利说，跟往年相比，今年游客在太白湖景区停留的时间更长，游玩的项目也更多了。五一期间，太白湖景区的旅游新业态体验项目，满足多样化旅游群体需求。

“假日期间，太白湖新区组织开展了2023济宁太白湖牡丹花会悦赏芍药之旅、太白湖主题诗词展览‘购房在四季 乐居太白湖’2023济宁太白湖新区夏季房产展示交易会太白湖景区专场等多场活动。与此同时，太白湖景区打造的森林动物乐园、夜游夜航、美食集会、旅游新业态等互动体验式文旅活动。希望游客在游玩的同时，能够去感受到、去接触到当地的特色文化，让游客有更多的参与感和体验感。”曾召利说。

传统碰撞时尚，这个青春集市挺火爆

年轻人打卡，5月1日吸引了1.2万人



青春集市现场。

本报济宁5月8日讯(记者 丁安顺) 5月2日晚，在济宁大剧院的外广场上，济宁大剧院杂技演员带来了一场精彩的《弹球》表演，杂技演员随着音乐的节奏抛接球，动作巧妙，技巧衔接连贯，吸引现场观众的阵阵掌声。随着演出的进行，市集上人也越来越多。

在集市区，一场美物云集各具特色的摊位沿济宁大剧院院内道路一线展开，非遗潮范、国潮文创、创意好物、特色美食等，共招募了100余人现场设摊，传统文化与时尚国潮碰撞，集市中汉服饰品、手工毛线织品、手绘等或传统或时尚的手作，每一件都让人爱不释手。

“听朋友说这里有集市，不仅有演出，还有各种摊位，就带着女朋友来这里逛逛、拍照打卡。”李先生说，之前只来过这里

看演出，没想到还可以这么有烟火气、接地气。

这里不仅有济宁大剧院设立的摊位、摊主自备摊位，更吸引人的是“后备箱”摊位。“‘后备箱’摊位模式，方便了我们第一次摆摊的摊主，将物品直接放在后备箱内，很方便。”南巷小馆摊主周永辉说，来到集市主要是想宣传自己的产品，吸引更多的人到小店里去体验。

“我之前也在其他地方摆摊，通过短视频看到这里招募摊主就过来了，发现这里的工作人员都特别好，而且这里的集市氛围与其他地方不一样，没有那么浮躁。”电烤羊肉串摊主赵迪说，通过演出吸引了更多的人，每晚都能有一两千元的收入，这是在其他地方不敢想的事情。

“5月1日，活动现场来了1.2万人前来打卡。”济宁保利剧院

管理有限公司总经理徐杰说，集市的举办不仅给大剧院带来了人气，更拉近了百姓与剧院之间的距离，拆除了那道“围墙”。

“青春派对·唤醒浪漫”青年艺术节暨欢乐太白湖·黄河大集春游季系列活动由共青团济宁市委、济宁市文化和旅游局、济宁太白湖新区党工委宣传部、济宁城投控股集团有限公司主办，济宁保利剧院管理有限公司承办，本次活动将演出与集市相结合，掀起了一场时尚文化潮流风暴青春集市。



扫码看视频。